



老师，我想对您说

小记者:王曙元
编 号:131090
班 级:四(4)班

早晨我们来到学校，看到老师您红红的眼睛，我想对您说：“老师您辛苦了，昨天您是否又为我们批改作业到深夜？”

中午我们来到学校，看到您办公室的方便面袋子，我想对您说：“老师，您今天又为学生补课耽误了吃午饭，您像妈妈一样为我们操劳。”

夜幕降临了，您办公室的灯光告诉我，老师您又为我们备课到深夜。此时，我想对您说：“老师，我爱您，您就是一位辛勤的园丁，被您精心浇灌的花朵正在茁壮成长，等到春天再一次来临，我们都将争相怒放，用迷人的芬芳来回报您——我亲爱的老师，我心中的太阳！”

(辅导老师:单俊红)

快乐的中秋节

小记者:曹峻豪
编 号:131313
班 级:三(7)班

农历八月十五是中秋节。

那天，爸爸、妈妈带我一起去了老子故里——鹿邑的老君台。老君台门前可真热闹，有卖东西的，有来烧香的。我们随着人流进门后，首先看到的是孔子向老子问礼的石像。

我问爸爸老子是谁？爸爸说：“老子名叫李耳，是古代一位伟大的思想家，道家学派的创始人。”接着，我们登上老君台，看到了当年日军轰炸老君台时留下的痕迹。

今年的中秋节，我过得又快乐又有意义。

(辅导老师:王小慧)

第一场雪

小记者:何怡彤
编 号:131081
班 级:四(4)班

寒冬来临了，天气越来越冷。

就在冬至那一天晚上，睡到半夜的时候，我突然醒了，起身一看窗外，天怎么亮了？我赶紧从床上跳下来，心想上学要迟到了，但一看表，才凌晨一点多，原来是外面下雪了！大片的雪花在空中飞舞，地面上、房顶上、树枝上全被雪覆盖了。我太开心了，因为明天可以堆雪人了！

看完雪我就回屋睡觉了。等到天亮我起床的时候，地面已经变成了一个大银毯。

中午放学后，我和好朋友王怡文、王雷三个人玩起了打雪仗的游戏，还堆了一个雪人，我们玩得很开心！

这个冬天真美啊！

(辅导老师:许娜)



四季如画的家乡

小记者:邓晨乐
编 号:130920
班 级:四(6)班

我的家乡是一个可爱的小村庄，它虽然没有城市那么繁华，也没有一座高楼大厦，但是它四季如画，有看不完的美丽景色。

春天的时候，柳树上垂下万

千细条，枝条上微微鼓出了一个个绿茸茸米粒大的小嫩芽，它们团着身子，像刚从梦中睡醒。在春风的吹拂下，遍野的花朵千姿百态，小燕子在空中掠过，河面上映照着它们美丽的身影。

夏天的中午太热了，树上的蝉“知了知了”地叫个不停。火辣辣的太阳炙烤着大地，连小狗都

热得趴在大树下，伸着长长的舌头不停地喘气。夏天还是一个色彩缤纷的季节，金黄的美人蕉、粉色的荷花、火红的玫瑰、洁白的茉莉……

秋天瓜果飘香，金黄的玉米堆成了一座座小山，棉花姐姐像一朵朵天上的白云，大豆叔叔笑开了花，苹果像挤在一起的胖娃

娃，柿子像一个个小灯笼……家乡的秋天又大丰收了！

冬天的家乡，雪后是一个白色的世界。在厚厚的雪地里，我和好朋友一起打雪仗、堆雪人，玩得真开心。

这就是生我养我的家乡。小朋友们，有机会欢迎你们来玩儿呀！

(辅导老师:王丽)

“绕口令”比赛

小记者:杨文欣
编 号:131146
班 级:五(2)班

星期五的下午，我们班里洋溢着快乐的气氛，你知道这是为什么吗？告诉你吧，今天下午第一节课，我们班将举行一场“绕口令”比赛。

“叮铃铃，叮铃铃……”上课

铃响后，张老师出现在我们面前，她对我们说：“现在大家把自己准备的绕口令先练习一下，一会儿我们正式开始比赛，冠军由同学们举手投票选出。”

张老师的话音未落，同学们就开始摩拳擦掌要跃跃欲试了，我也在默默地练习着我准备的绕口令——《学挂梨》。过了一会儿，张老师宣布正式开始比赛的

时候，准备好的同学开始举手了。张老师先让我们班的班长范陆陆朗诵，由于绕口令本身就很绕嘴，范陆陆有几个字没朗诵清楚，把同学们笑得前仰后合。接着是王淑慧同学朗诵，看来她准备得比较充分，字字咬得都很清楚，说的速度还很快，同学们给她报以了热烈的掌声。随后，周一凡、赵习辰等同学也都积极地参

加了比赛。

一节课很快过去了，最后，本次“绕口令”比赛的冠军也评选出来了，是王淑慧同学。在我们热情的掌声中，可以看出她特别开心。

“绕口令”比赛让我明白了一个道理：凡事都要刻苦练习，才能有好的回报。

(辅导老师:张兰花)

神奇的书架

小记者:邢芊露
编 号:131107
班 级:四(7)班

电脑住宅是一个非常神奇的住宅，它不仅有带密码锁的门，舒适的卧室，称心如意的浴室，还有一个神奇的书架呢！

这个书架神奇在哪儿呢？当然是书的种类多，而且阅读很方便。我打开电脑，向电脑发出指令：“给我拿来书架的遥控器！”于是不到一秒钟，它就把遥控器传了过来。只要按下“找书”的按钮，再输入你想要的书的名字，立刻就能看到你想要的书了，真

方便！

如果找不到你想要的书，电脑还会自动下载书的内容，不到5秒钟就可以下载完成，多快呀！它还配有耳机和播放器，如果你有不会读的字，就可以“请教”它。书架里的书种类繁多，有杨红樱的，叶圣陶的，郑

渊洁的，曹文轩的……看得人眼花缭乱。

电脑住宅里还有一个“勤劳”的客厅大屏幕，你现在看的是什么书，它都会报上名字来。

我相信，这座电脑住宅一定还有很多很多神奇的地方！

(辅导老师:孟晓芳)

皮豆历险记

小记者:轩雨蒙
编 号:132113
班 级:六(4)班

还记得去年的元旦节……那是一个阳光明媚的日子，我和老妈带着我家的小狗皮豆到周口公园去玩。

走着走着，看到前面有座桥，就带着皮豆跑了过去，谁知道桥还没有修好，上面没有护栏。皮豆很好奇，很快跑到了桥的另一头。我害怕皮豆掉到河里去，就喊道：“皮豆，快过来，一会掉下去了。”谁知道刚喊没几声，只听“扑通”一声，坏了，皮豆掉

河里了。我和老妈急急忙忙跑到桥下定睛一看，哈哈，皮豆又游上来了，把我和老妈吓出一身冷汗……

今年元旦节……

我、老妈和瑶瑶一起去周口公园玩儿。我们一看，湖面都结冰了，我们就下去到冰上玩儿。谁知

道皮豆天生很好奇，也跟着下去了，它一个劲儿地往湖中间跑，可能中间的冰太薄了，只听“扑通”一声，皮豆又掉了下去，最后，又湿淋淋地从水里出来了……

通过这两件事，我总结了几个字：皮豆不适合去公园！

(辅导老师:王宏)

快乐的大课间

小记者:王琨
编 号:6935
班 级:三(6)班

“叮铃铃……”大课间的铃声响了，同学们像潮水一样涌向操场。

一到操场，我们就迅速排好了队，音乐响起，我们跟着音乐的

节奏做起了武术操。武术操的动作比体操的动作优美多了，再加上同学们那“嘿咻”的喊声，还真有点练武术的味道。

武术操结束后，我们三、四年级开始踢毽子，五、六年级开始跳绳。你看，毽子一上一下像彩色的蝴蝶在飞舞，真漂亮。踢得最好的就数李宜霖了，她嘴里喊着“11、

12、13、14、15……”大家都围着她叫：“太棒了”，还为她热烈鼓掌。踢得最不好的是朱睿，一次只能踢一下，但他还是很努力地在踢。看到他脸上的汗珠儿不停地往下掉，我们就大声对着他喊道：“加油、加油，争取一次踢两个。”他果然踢了两个，我们赶紧为他热烈鼓掌，他也开心地笑了。

瞧，操场上跳绳的同学玩得也很开心！两个人用力地甩着绳子，其余的同学不停地跳着，像一只只小鹿在蹦蹦跳跳。忽然，上课铃响了，大家依依不舍地离开了操场。

大课间活动不仅能锻炼身体，还能消除学习后的疲劳，真是一举两得。

(辅导老师:李雪梅)